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Activité 3
Les connecteurs suivants servent-ils 3 introduire une concession ou bien une hypothése ?
Remarque:

La concession est le fait d’admettre un argument adverse tout en y apportant des
nuances. Par exemple : Quoigue je partage cette opinion, il faut préciser que...

Concession Hypothése

1. A (la) condition que
2. Bien que

3. Au cas ol

4. Méme si

5. Certes ... mais..

6. Tout de méme/Quand méme
7. Toutefois

———

Concession Hunothess

8 Malg lgré & tout B
9. Dans I'nypothese ol . 1
1 10. Malgré (+ nom)/Malgré le fait que | -
11. En cas de (+ nom) '

Activité 4
Complétez les phrases suivantes avec un connecteur (plusieurs réponses sont possibles):

1. Il habrite dans I'Hexagone, . en France

2. ) il ')ar!cx trang igv\o jag il an 3anrend encara ne r:w:a*r Aarma

1< Z U son travai! ar,hame, elle ne pett que réussir,

4. 11 ne veut pas continuer fa randonniée . .. ... ... ... 03 UK PEU Mai aux preds,

5. 1l est petit physiquement ... .. .. ... .. .. \l ost trés impressionnant par son
intelligence.

6. ... ... il pleuvrait, i vaucrait mieux préveir des imuerméables.

o le soleil brilig, le temps est glacial.

8. Je viendrai . cecveeen e tu viennes ausst,

9. lis parlent tO\Jt Das cc e deréugilier ceux gur dorment epcore,

10, sa passion du cinéma, il a réussi a participer au tournage 4'un film

Activité 5
Remplacez I'expression soulignée par un synonyme, quitte 3 changer {'ordre des mots.
Plusieurs solutions sont possibles:

1. Tout d'abord, rappelons les enjeux du débat

2. En résumé, ce projet est irréaiiste
—

3. En raison Ju bewd, il n'arnve pas & se concentrer

.é L]

4. |l se tait parce gu'll g pedr de dire une sottise,
= i .

%

8. Autant elie chante bien, autant elle est mauvaise en scifége

g

9. Au mépris du code de la route, i double les voitures par 1a droite
10. S| elle rate son bac, elle pourra toujours ie repasser !'année suivante

11. Transformez en utilisant 'infinitif si le su;et des deux phrases est le méme
ou le subjonctif si les deux sujets sont différents.
: Il recoit un prix. Il est content. — Il est content de recevoir un prix.
Il recoit un prix. Je suis content. — Je suis content qu'il recoive un prix.

. Nous sommes encore en retard. Nous sommes désolés.

. On lui fait beaucoup de compliments. Elle est toute fiére.
. Il n"est pas la. Je suis étonné.

. On se moque souvent d'elle. Elle est furieuse.
Il ne tient jamais ses promesses. Tout le monde est indigné.

. Je ne pourrai pas venir. Je suis désolé. ,
. Elle ne dit jamais merci. On est choqués.
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